

从肥城打车来济钱不够,小伙爬楼翻墙逃的费

一把铁锹逼出屋顶“夜行侠”

文/片 本报记者 尉伟

楼顶传来脚步声

10月28日凌晨零时许,睡梦中的陈先生突然被婴儿的啼哭声所惊醒。

这个声音,他太熟悉了。八个月前,妻子为他生下了一个大胖小子。

可这一次,陈先生却感觉异样,楼顶有脚步声,儿子很可能是因上面的异响而醒。

陈先生所住的是一栋两层小楼,一楼是网吧,二楼是他们家,楼顶是一处二十来平方米的天台,平时都被家人用来晾晒衣物。而此时,通往天台的门早被陈先生的母亲杨大娘锁上。

杨大娘说,周围都是一些两三层高的小楼,相互之间距离很近,甚至翻过窗户,就能跳到别家的屋顶上去。所以,每晚她都会将自己天台的门锁好,以防窃贼入室。

深更半夜,除了小偷谁会在屋顶上?手持铁锹,陈先生爬上了楼顶天台,可除了晾晒的衣物,连个人影儿都没有。

小伙抱树往下溜

不过,绕着自家天台转了一圈后,陈先生举起了铁锹,冲着东南角喊道:“你再动?信不信我拿铁锹拍你!”

天台的东南角,一名小伙正抱着另一居民院内的一棵大树想往下溜。

也许是陈先生的气势吓住了



10月28日凌晨,联四路贾家庄附近,层层林立的屋顶上,漆黑一片。

可是,一个上下跳动的黑影却打破了这份寂静。屋顶上的他,时而蹑手蹑脚,时而翻墙越院。

他,并非图财,而是为躲一个人,一个肥城的出租车司机。



小伙抱的那棵树离屋后很近。

小伙,对方抱着树干没敢再往下滑。

“刚才楼顶的脚步声,应该就是他的。”陈先生一边看着小伙,一边让家人报警。

就在110民警接到陈先生家人的报警电话时,一位来自肥城的的哥孙师傅也报了警,他就在附近。

孙师傅告诉民警:27日晚10点半,自己在肥城市区遇到一名小伙要来济南找人。晚上遇到个大活儿不容易,孙师傅一时心动就让他上了车。

最终借钱付车费

一个来小时后,他拉着这名小伙来到贾家庄附近一居民楼。小伙让他先等着,说自己进去找人,回来再给钱。

可是等了半个多小时,孙师傅也不见小伙的踪影。遇到逃费的啦?这可是200多块钱呢!

很快,110民警就赶到了陈先生家,并将那名小伙带下楼来,孙师傅也乐了:这不就是自己等的那名小伙吗?

原来,这名小伙王某,宁阳人。当晚,他让孙师傅开车将其拉到贾家庄附近找人。结果,人没找着,他身上的钱又不够车费。于是,小伙就想爬上楼顶,在上面闪转腾挪,试图躲开孙师傅逃避车费。

最终,在民警的协调下,王某又与济南的另一位朋友取得联系,让他带钱赶来帮自己付清了车费。(线索提供者 芦先生)



小区淌污水何时处理?

读者张先生来电:由于污水井堵塞,天桥区南刘家庄12号和14号楼外通往小区外面的路面上全是污水,影响小区居民的正常出行。半个多月

了,一直没人处理。小崔随后联系了纬北办事处城管部门。工作人员告诉记者,领导正在协调,会尽快处理小区的污水。

茄子掉色怎么回事?

读者李女士来电:近日她在马路边上购买了一些茄子,洗的时候发现水是蓝绿色的,不知是否有问题,会不会对人有害?

小崔随后联系了济南市的质检部门,他们表示目前没有关于茄子褪

色的检测和相关标准。不过小崔查阅相关资料了解到,茄子本身就含有一种色素叫花青甙,在水中浸泡一段时间,可能会有少量的色素溶入水中,并不影响食用。但如果洗茄子,水颜色很深,不排除是菜贩染了色。

帮问反馈

好心市民看望7岁患病男孩

小崔帮问28日报道了7岁男孩患病无钱治的消息后,很多热心读者打来电话表示要去医院看望男孩“强强”。

28日中午12点市民李女士来电,说她看到这则消息后,想帮帮这名小男孩。“我想去医院看看他,给他400

元钱。”李女士说。随后记者将这一消息反馈给了男孩的父亲褚夫涛。

7岁男孩“强强”目前住在山东省胸科医院四楼内411病房。如果有读者打算去看望他,可直接去医院。

本报记者 吴金彪

庆祝第十一个男性健康日

北京大学医学院第四附属医院泌尿男科梁德江教授亲临济南

泰斗把脉,开启男人“性福”密码

主办单位: 山东国济泌尿专科医院、北京大学医学院第四附属医院泌尿男科中心
 协办单位: 北京男性病专家会诊中心、中华健康基金会

活动时间: 10月23日—10月31日
 活动地点: 济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院

崇尚诚信医疗 看病实事求是

10月23日—10月31日期间,北京大学医学院第四附属医院(北京积水潭医院)泌尿男科梁德江教授率团莅临省会济南,会同山东国济泌尿专科医院专家共同把脉男性健康,为齐鲁男性制定个性化诊疗方案,提供国内外一流的诊疗服务,全面攻克顽疾。

男性科三大经典手术推荐

微创0.5敏感神经阻断术
 一次性治愈男性功能障碍(活动期间手术费半价)
 该技术是一种微创手术,只是针对海绵体肌外间的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长,0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成手术;术后大大延长夫妻生活时间,一次性告别早泄难题。

韩式无痛无痕包皮美容术
 去除“包袱”解决男人大问题(活动期间手术费半价)
 该技术打破传统包皮手术的弊端,精确切除过长包皮,具有安全、无痛苦、微创、不拆线、外型美观的优势,手术由国济医院微创手术专家亲自实施,整个手术一次成型,恢复快,无需住院,不影响正常工作和生活。

韩式微创阴茎延长术
 小手术成就大男人(活动期间手术费半价)
 采用韩式微创整形技术,切口更小,恢复更快,权威专家亲自在配备百万级层流净化手术室实施,手术安全有保障;利用自体材料,术后无副作用,外形大方美观,满足男性心理、生理双重需求,大大提升男性自信心。

感恩回馈, 仅剩2天

预约热线: 0531-82726666

北京大学医学院第四附属医院(北京积水潭医院)泌尿男科教授,主任医师,享受国务院特殊津贴,从事医学事业40余年中,积累了丰富的临床实践经验并对泌尿外科的一些疑难问题进行了不懈研究,提出了有价值的、有效地解决办法,获得北京市十余项科技成果奖。

感恩回馈 四大优惠——只为齐鲁男性健康

为庆祝第11个男性健康日,更好地关爱山东男性,山东国济泌尿专科医院感恩回馈特别推出四大就医优惠措施,全面呵护齐鲁男性健康。

检查费	治疗费	化验费	手术费
减免 50%	减免 30%	减免 30%	全部半价

梁德江 教授
(享受国务院特殊津贴)

官方网站: www.82726666.com
 地址: 济南市经五路148号(大观园商厦南向西50米即到)

预约热线: 0531-82726666